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Tørring Idrætsforening 
 

Referat af Generalforsamling 2023 d. 22.02.2024 
I Gudenåcenteret Alberts Sal 

 
 
Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent 
2. Aflæggelse af beretninger 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab 
4. Behandling af forslag 
5. Godkendelse af aktivitetsgebyr 
6. Valg af bestyrelse i henhold til vedtægternes §5: 

• Valg af næstformand og kasserer 
• Valg af formandsposter til: svømning, skydning, håndbold,  

fodbold ungdom, sponsorudvalg og padel 
• Valg af personlige suppleanter for kasserer og sekretær 
• Valg af revisor 

7. Eventuelt 
• Tak til afgående udvalgsmedlemmer 
• Uddeling af vandrepokaler 

 
 
 
Ad. Pkt. 1 
Bjarne Johansen blev valgt som dirigent. Han takkede for valget og kunne konstatere at den var lovligt 
indvarslet i hhv. Tørring/Hedensted ugeavis, på TIF’s hjemmeside samt udsendt direct mail til alle 
medlemmer, og derfor beslutningsdygtig. Dog kræver vedtægtsændringer at 2/3 dele af de fremmødte 
stemmer for. 
 
Ad. Pkt 2 
Per Thomsen fremlagde beretningen. De enkelte afdelingers beretninger var omdelt i skriftlig form. 
Per lagde ud med at nogen nok vil synes han fremlægger sin beretning utraditionelt, men han gør det 
helt på sin egen måde og hvis man ikke er enig så kan formanden væltes. 
 
Han lagde ud med at takke Gudenåcenteret for 2 rigtig gode år som hovedsponsor i TIF, hvor vi i 
perioden også fik en aftale i hus om at vi på frivillig basis kunne få lov til at starte driften af 
kiosk/cafeen op. Og indtil nu må det siges at have været en succes.  
 
Det skal ingen hemmelighed være at Hedensted Kommunes afskaffelse af gratis halleje gav os store 
udfordringer i 2023, så derfor var det en stor og glædelig nyhed, at vi i 2023 kunne præsentere en ny 

 

Håndbold – Fodbold – Badminton - Svømning – 
Gymnastik/Fitness – Løb - Skydning – TIF cycling – Sponsor – 

Tri – Petanque – Idræt i dagtimerne - Padel. 



hovedsponsoraftale med Kvalitetsbiler. Kvalitetsbiler aftalen blev præsenteret ved en familiedag i 
Gudenåcenteret d. 22.10.23. Her i 2024 har vi indtil videre faciliteret en medarbejderdag for 
Kvalitetsbiler og der er yderligere aktiviteter i relation til hovedsponsoraftalen i pipeline for 2024. 
 
Generelt kan hovedsponsorprincippet åbne muligheder i forhold til sponsoraftaler. 
 
Første weekend i november blev der igen afviklet frivilligfest med aktiviteter om eftermiddagen og 
lækker middag (kreeret af Kenneth Holm Hansen) om aftenen. Per er dog i tvivl om pokalen er havnet 
det rigtige sted        

 

Derudover har der i 2023 været afviklet hjertemassagekursus og vi har deltaget i Tørring ugen hvor TIF 

stod for onsdagsprogrammet. Det foregik i og omkring Gudenåcenteret og indvielse af padelbanerne 

var en del af dagens program. 

 

Ikke at forglemme blev der 8. december 2023 afviklet endnu et julebanko med kæmpe succes. Per 

ytrede endnu engang hvor vildt imponeret han er over de mange sponsorgaver der gives til 

bankospillet og hvor enorm en indsats Irma og Kjeld gør med forberedelserne til bankospillet. Der skal 

også lyde en kæmpe tak til alle øvrige frivillige der hjælper med gennemførsel af bankospillet. 

Bankospil er nemlig en sport man ikke spøger med        

 

Angående medlemstal og -udvikling kunne Per berette om stor fremgang. Ud fra mantraet ”Trivsel, 

Initiativ, Fællesskab” er det lykkedes at få folk op af sofaen.  

 

I lyset af ovenstående omkring medlemsfremgang, er der gang i mange fantastiske aktiviteter rundt i 

de forskellige afdelinger, men det ændrer ikke ved at vi bliver mere og mere udfordret i manglen på 

faciliteter (især mangel på ledige timer på halgulvet). Vi har især en opgave i at kunne fastholde 

medlemmerne når de kommer til teenageårene, hvilket kræver at vi har de rigtige faciliteter.  

 

Der er mange ønsker til udvidelse af faciliteter: 

• Bedre forhold for udendørs fodbold 
• Multihal med plads til springgrav 
• Mere haltid til fodbold/håndbold 
• Vedvarende redskabsrum 
• Plads til Tørring Billard 

 
Ja potentialet er stort – men hvad skal til for at gøre drøm til virkelighed? 
 
Som et oplæg til ovenstående, har FU arbejdet på et forslag til en ny strategi for Tørring IF. Der er 
arbejdet med hvordan man kan gøre det mere attraktivt at være frivillig i TIF ude i de forskellige 
afdelinger.  
 
FU’s tanker går på at FU bliver et slags ressourcecenter og Hovedbestyrelsen bliver et slags 
udviklingscenter. 
 
Med en fælles egenkapital på den gode side af 2,5 mio. kr., fordelt ud i de enkelte afdelinger, bruges 
der pt ret mange ressourcer i at tænke økonomi. 
 
Tanken fra FU er at man i stedet vælger at lægge alle kasser sammen i en fælles pulje, så de enkelte 
afdelinger blot skal koncentrere sig om at skabe gode aktiviteter, og ønsker om økonomisk hjælp skal 
søges fra den fælles pulje. 
 
 



Der har været tænkt rigtig mange tanker i FU. Noget er direkte brugbart, andet skal helt sikkert 
justeres. Dialog med øvrige interessenter skal helt sikkert også tænkes ind (Gudenåcenteret, skole, 
gymnasiet osv.). Ressourcecenteret kunne også tænkes ind i relation til rekruttering af frivillige. Det 
kunne nemt tænkes at der via ressourcecenteret kunne søges hjælp i den henseende. F.eks. kunne 
en tanke være at erhvervsfolk måske kunne tænkes ind i sponsorudvalget? 
 
Samarbejdet omkring padel og padelbanerne har allerede været en stor succes sammen med 
Gudenåcenteret.  
 
Steen Villumsen bidrog under formandsberetningen med en fortælling om flere projekter på 
udviklingsrejsen: 
 

• Der er en ny version af ”Velkommen til Tørring” folderen på vej. Hertil skal lyde en stor tak til 
de enkelte afdelinger med input til folderen version 2, i samarbejde med Trine Eriksen og en 
journalist fra Kvalitetsbiler. 

• Så er der et nyt website under udarbejdelse. Steen kunne berette at på dette område sker der 
stor udvikling på få år. Det nye website der arbejdes på, bliver mere mobilvenligt, og det bliver 
også billigere i drift for TIF. Der vælges wordpress til det nye website, hvilket er absolut 
nemmere at betjene for amatører       

 

Ordet blev givet tilbage til Per og han kunne konkludere at begge ovenstående ser lovende ud med 

idrætsgrenene i størst fokus. Så konklusion: Der sker noget i TIF. 

 

Nu er der fortalt hvad vi har lavet på det seneste, men det gode spørgsmål er: Hvad skal vi i gang med 

i 2024, 2025 og 2026? 

 

Kan vi i FU få generalforsamlingens opbakning til at arbejde videre med ideerne/visionerne for TIF? 

 

Per sluttede sin beretning af med at pointere, at de aller vigtigste er de frivillige. Ikke kun dem der er 

til stede her på generalforsamlingen, men alle dem der får tingene til at ske.  

 

Så TUSIND TAK til alle de frivillige, Gudenåcenteret, Hovedbestyrelsen. 

 

Bjarne spurgte om der var spørgsmål til formandens beretning? 

 

Annette Juul Hansen mente det var gode tanker. Der er ingen tvivl om at hvis vi vil vores by, så er der 

noget at arbejde med. Vi skal tænke anderledes og lade idétagerne arbejde videre. 

 

Steen Villumsen spurgte hvad forskellen er på et forretningsudvalg og et ressourceudvalg. Til det 

svarede Per at det skal defineres. Men der skal helt sikkert være et ledelsesudvalg. Måske kan 

Hovedbestyrelsen nøjes med at mødes 4 gange årligt i stedet for 6 gange om året, hvis ovenstående 

iværksættes? 

 

Jesper Rosenvold Jakobsen ytrede at det er sjovt ”at flyve op i helikopteren” og undre sig over at 

gymnasiet ikke er tænkt mere ind i udviklingsprocessen. Der kan måske allerede på den korte bane 

laves samarbejde med andre institutioner i byen? 

 

Hans Vacker medgav at Jespers tanker omkring ”tomme” aftenfaciliteter (f.eks. gymnasiet) skal måske 

inddrages i processen. Det kunne måske også være billigere for kommunen at komme til haltid 



fremfor nybyg.  Hans medgav også de gode tanker om et ressourceudvalg fremfor et forretnings-

udvalg. Altså et sted hvor man går hen for at få hjælp. 

 

Keith Battersby bidrog med at når priserne stiger, hvilket det også har gjort for Triathlon, så er det 

svært at tænke udvikling når man har nok at gøre med at passe sin egen afdeling. 

 

Chris Larsen ytrede enighed i at vi skal passe på det vi har, men det ændrer ikke på at vi er nødt til at 

tænke nye tanker for fremtiden. Vi er nødt til at stå skulder ved skulder og flere afdelinger mangler 

faciliteter til at kunne fortsætte succesen af deres aktiviteter. Fodbold lider bl.a. hvert år da deres 

indendørs sæson har færre måneder end øvrige indendørs aktiviteter.  Han kunne også berette at der i 

DSI regi allerede tænkes tanker omkring udvidelse af faciliteter. 

 

Der var ikke yderligere kommentarer, så Bjarne konstaterede godkendelse af beretningen incl. 

generalforsamlingens opbakning til at arbejde videre med ideerne.  

 

Ad. Pkt. 3 
Irma Meyer fremlagde regnskabet for 2023. Hovedkassens regnskab blev udførligt gennemgået. 
Hovedkassens resultat blev -43.835 kr. med en egenkapital på 196.331 kr.  
 
De enkelte afdelingers resultater blev refereret med hhv. resultat og egenkapital. Det samlede resultat 
for hele Tørring IF blev -15.494 kr. med en samlet egenkapital på 2.576.080 kr.  
Irma informerede også om at der i regnskabsåret er indkøbt pickleball udstyr. Så hvis nogen har lyst til 
at prøve kræfter med denne nye idræts trend, er man yderst velkommen. 
 
Steen Villumsen stillede spørgsmål om hvorfor det kun er få afdelinger der får andel i overskud fra TIF 
Støttelotto? Irma kvitterede med at det tilfalder de afdelinger der er med til at sælge lotterisedlerne. 
 
Ad. Pkt. 4 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
Men hovedbestyrelsen har forslag om tilpasning/ændring af vedtægter. 
 
Bestyrelsen foreslår ændring af Nuværende §6, stk. 1 i vedtægterne, som pt. lyder således: 

 
”Foreningens højeste myndighed er generalforsamlingen, der afholdes inden udgangen af februar 
måned, og indkaldes ved annoncering i dagspressen med 14. dages varsel. 

 
Forslag til ændring: 
”Foreningens højeste myndighed er generalforsamlingen, der afholdes inden udgangen af februar 
måned, og indkaldes ved annoncering på mindst 2 af foreningens primære medieplatforme med 14 
dages varsel. Dertil inviteres alle aktuelle medlemmer og frivillige direkte via email.” 

 
Begrundelse: Formuleringen ”dagspressen” henviser til et trykt medie som færre og færre borgere ser. 
Indkaldelse via digitale platforme er billigere og højner chancen for at borgere som indkaldelsen er 
relevant for, ser den. 
 
Ændringen blev med flertal (og med over 2/3 dels flertal) vedtaget. 
 
 
 
 
 
 



 
Ad. Pkt. 5 
Aktivitetsgebyr sættes (lig sidste år) til 125 kr. pr. aktivitetsmedlem. Da der stadig betales for 
lokaleleje, blev 125 kr. vedtaget igen.  
 
Steffan Wetke spurgte ind til hvordan det fungerer med aktivitetsgebyret. Summen af gebyr fra hver 
afdeling går ind i udviklingspuljen sammen med sponsortilskuddet fra hovedsponsoren. Hallejen 
betales ud fra udviklingspuljen. 
 
Søren Mikkelsen spurgte ind til hvad den forventede halleje bliver i 2024. Den er reduceret fra 170 kr. 
pr. time i 2023 til 85 kr. pr. time i 2024. Timelejen for svømmehallen sættes tilsvarende procent-
mæssigt ned. 
 
Ad. Pkt. 6 
 
Næstformand:    Steen Villumsen modtog ikke genvalg. I stedet blev Sussie 
     Dresler Clausen valgt    
Kasserer:    Irma Meyer modtog ikke genvalg. I stedet blev Katrine 
     Algreen Lind valgt 
 
Svømning:    Pernille Stadsholt, genvalgt 
Skydning:    Vagn Koch, genvalgt 
Håndbold:    Mette Meyer Fyhn, genvalgt 
Fodbold ungdom:   Konstituering endnu uklar. GF giver mandat til at udvalget  
     Selv konstituerer sig 
Sponsor:    Dagny Fyhn, genvalgt 
Padel:     Jesper Rosenvold Jakobsen, genvalgt 
 
 
Personlig suppleant for kasserer:   Tanja Hansen blev valgt  
Personlig suppleant for sekretær:   Pt. ingen kandidat 
 
Revisor:      Ejvind Jepsen takkede af efter 40 år på posten.  
       Arne Nielsen blev valgt 
 
 
Ad. Pkt. 7 
 
Første punkt under eventuelt var uddeling af årets vandrepokaler. 
 
Der var 5 flotte indstillinger, som alle blev læst op. 
 
Cafeen (indstillet af Irma Meyer) 
Annette Juul Hansen (indstillet af Torben Stadsholt Gymnastik) 
Ole Schreiber (indstillet af fodbold ungdom) 
Thomas Haxhøg (indstillet af Steffan Wetke håndbold) 
Cafeen (indstillet af Lars/Emil DSI Gudenåcenteret) 
 
Alle kandidater blev hyldet med blomster, og de to vindere blev: 
 
Sportigans Vandrepokal: Annette Juul Hansen 
Gudenåcenterets Vandrepokal: Cafeen 
 
 
 



 
Bjarne spurgte efterfølgende om der var andre med input under eventuelt? 
 
Steen Villumsen kom med indlæg om hvor bredt vi når ud når vi laver online opslag. Laver vi f.eks et 
opslag på facebook, når vi ud til 6.000 aktive følgere. 
 
Ca. 60.000 personer ser vores opslag i løbet af året. 
 
Steen opfordrede til at man i de enkelte afdelinger endelig bruger vores sociale medier til at få 
budbragt informationer. Han hjælper gerne med at få lagt opslag ud. 
 
Thomas Mogensen kom med bekymring om de mange unge mennesker der render rundt i 
Gudenåcenteret uden at have et ærinde rent idrætsmæssigt. Han spurgte aktivt til hvad vi skal gøre 
for at sikre at der ikke bliver spoleret ting i vores fælles center? Dertil kunne Bjarne svare at han 
medgiver det er et stort problem, men at man fra DSI Gudenåcenteret heller ikke ønsker at centeret 
skal til at være et aflåst center som kun har åben når der er idræt i lokalerne. Han informerede om at 
der ER overvågning og at Emil/Lars har haft fat i rigtig mange. Dørene låser kl. 22.00, men de har 
desværre også erfaret at de unge mennesker har fanget dette issue, og sørger så for at komme ind 
lige inden dørene låser og så kan de opholde sig der (også efter at dørene er låst) 
 
Charlotte Lykke Petersen bidrog med at der nok skal en dialog i gang med forældrene til de unge. De 
frivillige café folk ser nemlig også mange ting i relation til ovenstående problem. 
 
Jesper Rosenvold Jakobsen bidrog med at lade det være os en reminder om at vi alle kan tage en 
dialog med de implicerede hvis vi ser noget. Og han pointerede samtidig at det er et symptom på at 
der mangler tilbud til de unge som ikke fristes at sportsaktiviteter.  
 
Bjarne sluttede af med at medgive at alle tankerne omkring øgede faciliteter bakkes fuldt op af 
Gudenåcenteret. 
 
Til slut under eventuelt fik Per igen ordet og takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres 
store arbejde igennem årene. 
 
Steen Villumsen blev takket for sine 4 år som næstformand og Per ytrede sin glæde over at Steen 
fortsætter i medieudvalget. 
 
Irma Meyer takkede han for hendes kæmpe indsats siden hun tiltrådte hovedkasserer-posten i 1996 
og pointerede hvor vanskeligt det er at sætte ord på den enorme indsats hun har gjort i alle årene. 
Heldigvis ved vi at hun fortsætter med flere af de ting hun har taget ansvar for udover hovedkasserer- 
posten.  
 
Anette Bergstrøm fik en kæmpe tak med for hendes 17-18 år i fodbold ungdom. En bedrift udover det 
sædvanlige. Hvem ved måske fodbold ungdom stadig kan bruge hende til en opgave eller to? 
 
Bjarne sluttede af med at takke for rollen som dirigent, og Per takkede for det fine fremmøde til 
generalforsamlingen. 
 
Referent: Sussie Dresler Clausen 
 
 
 
 


